



**Сумська обласна державна адміністрація  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Прокоф'єва, 38, м. Суми, 40016, тел./факс (0542)36-10-97, тел. 63-51-00  
E-mail: osvita@sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 39399524

13.04.2020 № 04.1-13/1592

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам органів управління  
освітою**

**Про зарахування дітей до  
1 класу закладів загальної  
середньої освіти**

В умовах запровадження карантинних заходів у закладах освіти важливим питанням є організація прийому та зарахування дітей до закладів загальної середньої освіти у 2020 році, у першу чергу, до перших класів.

Відповідно до пункту 6 Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 року за № 564/32016 (далі – Порядок), дату початку прийому документів для зарахування дітей для здобуття початкової освіти визначають органи місцевого самоврядування та місцеві органи виконавчої влади, але строк прийому заяв не повинен бути менше одного місяця. Конкретна дата завершення прийому документів встановлена Порядком – 31 травня.

Фактично мінімально можливий термін подання необхідних документів має бути встановлено з 30 квітня до 31 травня. У разі продовження карантину перебіг місячного терміну прийому заяв про зарахування, визначений Порядком, буде подовжено з урахуванням часу, що минув до завершення карантину.

Згідно з підпунктом 2 пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» на період встановлення карантину власником установи, організації або уповноваженим органом може змінюватися режим роботи, зокрема щодо прийому та обслуговування фізичних та юридичних осіб. Таким чином, засновники закладів загальної середньої освіти в період карантину можуть гнучко організувати режим прийому документів та їх копій, зокрема подання їх електронною поштою у сканованій формі без електронного цифрового підпису. Інформація про такі зміни має бути доведена до відома населення з використанням вебсайтів та інших комунікаційних засобів.

Інформацію про прийняті рішення щодо строків прийому документів та способів їх подання необхідно оприлюднювати протягом двох робочих днів з

дня їх прийняття на вебсайтах закладів загальної середньої освіти та/або їхніх засновників.

Ураховуючи вищезазначене, рекомендації Міністерства освіти і науки України (лист від 31.03.2020 № 1/9-182 щодо організованого завершення 2019/2020 навчального року та зарахування до закладів загальної середньої освіти), просимо надати відділу дошкільної, загальної середньої освіти інформацію про прийняті рішення щодо строків прийому документів для зарахування дітей до першого класу та способів їх подання.

Директор



**Вікторія ГРОБОВА**